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INFORMACIJA ZA MEDIJE    ZA TAKOJŠNJO OBJAVO 

 
Zavod RS za šolstvo je skupaj z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport ter z Uradom 
Vlade RS za komuniciranje v sklopu obeležitev 25. obletnice samostojnosti države v marcu 
objavil razpis »Inovativnost in ustvarjalnost mladih za prihodnost domovine«.  
Natečaj je ponudil učencem in dijakom priložnost, da ob 25-letnici samostojnosti države izkažejo 
svoj odnos do domovine, svojo inovativnost, ustvarjalno energijo, znanje in potenciale na različnih 
področjih (likovnem, glasbenem, plesnem, literarnem, itd … ). 
 
Na natečaj se je prijavilo 76 vzgojno-izobraževalnih organizacij in do 9. maja 2016 poslalo 
multimedijsko predstavitev prispevka. Vsi prispeli prispevki so bili vredni ogleda in so pokazatelj 
kakovostnega vzgojno-izobraževalnega dela na šolah.  
Programski odbor je v skladu s kriteriji, navedenimi v vabilu razpisa, opravil izbor prispevkov, ki 
bodo soustvarili osrednjo prireditev v Ljubljani (v obliki nastopa, delavnice ali predvajanega 
multimedijskega prispevka) ter izbor multimedijskih predstavitev, ki bodo objavljene na spletni 
strani Zavoda RS za šolstvo in drugih spletnih straneh, preko katerih bo promovirana 25-letnica 
samostojne države.  
 
Sklepni dogodek natečaja »Inovativnost in ustvarjalnost mladih za prihodnost domovine« bo 
potekal 3. 6. 2016 v prostorih Plesne šole Bolero, Dunajska cesta 49, Ljubljana.  
 
Prireditev se bo pričela ob 12.30 z multimedijsko predstavitvijo (14 šol) in z delavnicami (8 šol). 
Slavnostni zaključek, ki ga bodo izvedli učenci in dijaki 12 šol, bo ob 14. uri. 
 
Udeležence bosta nagovorila ministrica  za izobraževanje, dr. Maja Makovec Brenčič,  in 
direktor Zavoda RS za šolstvo, dr. Vinko Logaj.  
 
Na zaključku prireditve bomo razglasili dobitnike nagrad za najboljše prispevke.  
 
Vljudno vabljeni. 
 
Lepo Vas pozdravljamo z željo, da bi tudi v prihodnje dobro sodelovali. 
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